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KRISZTUSBAN KEDVES TESTVÉREK! 

Elérkezett az a pillanat, amikor a szentmisék csak zárt ajtók mögött mutathatók be, így ti 
fizikálisan nem tudtok jelen lenni. Remélem, tudjátok, hogy nem csak nektek szomorúság, 
hanem minden lelkipásztornak is. Hiszen a papi életnek a hívekről kell szólnia, mert Jézus 
bennünket pásztoroknak hívott meg, hogy segítsünk azon az úton, amely Krisztushoz vezet el. 

A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia a következő rendelkezéseket hozta 
számunkra: 

„A nyilvános liturgiák (szentmisék, zsolozsmák, keresztutak, litániák, rózsafüzérek, 
megáldások, ünnepélyes házasságkötés) 2020. március 22-től, Nagyböjt 4. vasárnapjától a 
rendelkezés visszavonásáig szünetelnek. A híveket arra bátorítjuk, hogy otthonról 
kapcsolódjanak be a szent cselekménybe. 

A közvetített misékben a híveknek lehetőségük van lelki áldozásra: 

LELKI ÁLDOZÁS 

A lelki áldozás (lat. communio spiritualis) az áldozás egyik módja, amikor fizikai módon nem 
tudja valaki magához venni az Oltáriszentséget, de lelkileg mégis elnyerheti a szentáldozás 
kegyelmeit. Fontos azonban tudni, hogy a lelki áldozásra ugyanúgy fel kell készülnie a 
hívőnek, mint egyébként a rendes szentáldozásra, vagyis a kegyelem állapotában kell lennie. 
Aki valamilyen súlyos bűn miatt nem járulhat egyébként szentáldozáshoz (pl. rendezetlen 
házasság miatt), az lelki áldozást sem tud végezni. 

Ima a lelki áldozáshoz: 

Uram Jézus Krisztus, hiszek Benned, imádlak Téged és szeretlek Téged teljes szívemből. 
Bánom minden bűnömet, mert szeretnélek magamhoz fogadni a szentáldozásban, hogy Veled 
élhessek. Jöjj hát, ó Jézus, legalább lélekben költözz a szívembe, és végy lakást benne örökre! 
A mi Urunk Jézus Krisztus Teste őrizzen meg engem az örök életre! 
Köszöntelek, ó Jézus az én szegény szívemben. Neked adom magamat egészen. Tied akarok 
lenni életemben és halálom után is. Ámen. 

A KERESZTSÉG SZENTSÉGE 

Amennyiben a kiszolgáltatása szükséges, úgy történjen szűk körben (= szülők és 
keresztszülők jelenléte), betartva a higiéniai előírásokat.  

A HÁZASSÁG SZENTSÉGE 

Amennyiben a kiszolgáltatása szükséges, úgy történjen szűk körben (= szülők és tanúk 
jelenléte), betartva a higiéniai előírásokat. 

A TÖKÉLETES BÁNAT FÖLINDÍTÁSA – SZENTGYÓNÁS HELYETT 

A bűnbocsánat elnyerésének a bűnös részéről mindig alapvető feltétele a bánat: a bűnök 
megbánása, mellyel Isten előtt fájlaljuk, hogy vétkeztünk, a bűnt valóban rossznak ítéljük, s  
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egyúttal fölébresztjük a jó szándékot, hogy a bűnt kerülni akarjuk. Rendes körülmények 
között az Egyházban a súlyos bűnök megbocsátása csakis a gyónás szentségében lehetséges. 
Olyan helyzetekben, amikor súlyos indok áll fenn, és a gyónási alkalom hiányzik, 
fölindíthatjuk magunkban a tökéletes bánatot (lat. contritio perfecta), s Isten bocsánatát így is 
elnyerhetjük. Azonban egy ilyen tökéletes bánat fölindítása magában kell, hogy foglalja a 
mielőbbi gyónás szándékát. (Vö. CIC 916. kán.) [Legyen most a húsvéti szentgyónásunk 
formája is ez.] 

Ima a tökéletes bánat fölindításához: 

Teljes szívemből bánom, ó, édes Istenem, hogy Téged oly sokszor és oly nagyon 
megbántottalak, mert ezáltal méltatlanná lettem kegyelmedre, kedvedből kiestem és mind 
ideig-, mind örökkévaló büntetésedet megérdemeltem. Kiváltképpen pedig azért bánom 
bűneimet, mert Téged, legfőbb jót, legjobb Atyámat és legnagyobb jótevőmet megbántottalak. 
Ó, édes Istenem, erősen felteszem magamban, hogy a Te kegyelmeddel téged, szerető jóságos 
Istenemet semmi bűnnel, de legfőképp ... (itt gondolj azokra a bűnökre, amelyek ellen 
különös törekvéssel küzdesz) meg nem bántalak és a bűnre szolgáló alkalmakat gondosan 
elkerülöm. 
Kérlek, Uram, őrködjék fölöttem jóságos szemed, és add, hogy a következő napokat az 
eddigieknél jobban használjam! Boldogságos Szűzanyám, szent Őrzőangyalom, legyetek 
velem! Ámen. 

BETEGEK KENETE 

Mindenben követve az állami előírásokat, a haldoklókat ellátjuk a szent kenettel. 

TEMETÉS 
Jelezzük az elhunyt hozzátartozói felé, hogy csak szűk körben tartsák meg a temetést.” 

(Magyar Katolikus Püspöki Konferencia) 

 

Arra biztatlak benneteket, hogy a vasárnap megünneplését közösen a családban végezzétek el. 
A családtagok felolvashatják az adott napi bibliai szövegeket, amelyet az Adoremus 
kiadványban megtalálnak. (Ez ingyenesen letölthető erről a címről: https://ujember.hu/wp-
content/uploads/2020/03/Adoremus_marciusi_ds.pdf ) 

Ez egy jó alkalom a család közös imájához. A közös imádsághoz ajánlom még dr. Erdő Péter 
főpásztor imádságát, melyet levelemhez csatolok. 

Imádságban gondolok rátok és családjaitokra! 

2020. március 20. 

Szeretettel: 


